

# 省人大老领导来我市考察

本报讯 9月19日—20日，省人大老领导来我市考察，市人大常委会主任叶万生、副主任杨福泉陪同考察。

老领导们首先来到寿昌镇初心教育馆，视察寿昌镇“走村不漏户，户户见干部”工作。回顾寿昌发展历史，回首奋斗岁月，老领导们深有感触。

在航空小镇展厅，老领导们仔细聆听了航空小镇的前世今生，并询问入驻企业情况及业务范围。来到航空产业创业园，他

们参观了各入驻企业，观看了跳伞项目。随后，老领导们来到大川航空爱国主义教育基地，了解我国的航空飞行发展历史，并亲身体验驾驶模拟飞机。

9月20日上午，老领导们来到杭州玺匠文化股份有限公司考察企业的转型升级。由雅鼎卫浴转变为铜师傅文创产业，这样的转变引起了老领导们的兴趣。展厅内一件件精美的文创产品得到了老领导们的肯定和认同，他们纷纷表示这样的转型很成功。

随后，老领导一行来到梅城镇，考察美丽城镇建设情况，实地考察了后沥路、三星街、德文化实践中心以及清邮局旧址、南大街、古城墙等地。一路上，老领导们一边听梅城的历史文化介绍，一边参观美丽城镇的建设成果，并乘船考察三江两岸建设。

老领导们被梅城美丽的景色所吸引，对梅城千年古府的复兴给予肯定并充满期待。

(记者 朱海玲)

## 我市举办首届武林大会

本报讯 9月21日，2019年建德市首届武林大会在新安江体育馆举行，来自全市各乡镇（街道）、机关、企事业单位、协会等的40支代表队1000余名武术爱好者参加大会。浙江省武术协会会长李期华，市人大常委会副主任吕建月、副市长郑志华、市政协副主席严凌云出席开幕式。

开幕式在雄壮的国歌声中拉开帷幕，郑志华为开幕式致辞，大会的运动员和裁判员代表分别进行了宣誓。随后，陈式、杨式、吴式太极拳和我市省非遗项目天罡新拳进行了表演。比赛中，各门各派、老少队员一招一式有序进行，不时引来阵阵掌声。

近年来，我市全民健身运动蓬勃发展，体育事业不断推进，武术运动深受人民群众的喜爱和推崇。目前，全市习武者已达2万人，武术活动在数量和质量上都上了一个新的台阶。

去年，我市举办了浙江省第四届太极拳公开赛，今年4月又举办了中法武术交流活动，为武术爱好者搭建了很好的交流平台。在全省竞技体育比赛中，我市都取得了优异的成绩。此次武林大会的举办，也将传承中华传统“武德”精神，促进建德武术整体水平进一步提升，为我市武术运动发展带来无限活力，展现建德的城市形象，促进经济社会和谐发展。

(记者 朱海玲 通讯员 陈启浩)

## “诗画浙江 稻香大同”开镰庆丰收迎国庆



本报讯 金秋九月，谷穗飘香。9月21日，“诗画浙江 稻香大同”长三角首届美丽乡村·稻香生活节暨建德“稻香小镇”第三届开镰节在大同镇正式开幕，现场同时进行了“建德稻香小镇·农创梦工场”公用品牌首次发布。杭州市委宣传部常务副部长龚志南，杭州市农业科学研究院党委书记、院长严建立，杭州文广旅体局巡视员孙喆，浙江省农业农村厅社会事业处处长邵晨曲，浙江省农业农村厅合作经济指导处处长李文胜，浙江省旅游宣传推广中心副主任潘美云，浙江广电集团钱江都市频道副总监张军，以及我市领导朱春根、吴岳炎、郑志华、严凌云等出席开幕式。本次活动由建德市人民政府主办，浙江广电集团钱江台 & 钱江视频策划执行。

今年的开镰节活动有了新的尝试，总体活动涵盖开镰节开幕式、乡贤联谊会、招商推介会、生活音乐会、稻田毅行及稻香嘉年华等系列活动。从音乐、美食、运动、文化等全方面向长三角地区乃至全国展示稻香小镇的阶段性建设成果。

开镰意味着收获，对于今年的大同镇而言，丰收的不只是农作物，还诞生了以农创为中心，串联农创客、农创品、农创游的“建德稻香小镇·农创梦工场”区域公共品牌，为大同镇乡村振兴、产品升级、农旅融合发展助力。开幕式上，现场为十余家企业授予“建德稻香小镇·农创梦工场”区域公共品牌许可。其中主打产品有五款：“喝着山泉的大米”“环游世界的山茶油”“不说假话的酒”“建德苞茶”“排队买的

郎家馒头”。

以稻田为舞台，以星辰银河为点缀，在稻田间追逐最纯粹的音浪。当晚，2019稻香生活音乐节在此上演，这是大同镇首次以音乐节的形式庆祝开镰丰收，让更多懂生活、爱音乐的人们走进田野，共享丰收的喜悦。“吟游诗人”洛兵为大同带来了一份特别的“礼物”——一首原创定制歌曲《稻香大同》，用音乐的方式为“稻香小镇”实力代言。

据悉，本次活动将一直持续到10月中旬，让游客全方位感受美丽乡村的魅力。10月2日上午，将举办“稻香小镇 多彩大同”新昌路老街开街仪式；10月3日上午，将举办大同镇富塘村“你的第二课堂”活动；10月13日，将举办2019“稻香小镇”毅行大会。(记者 宋胜清 范胜利)

## 市领导专题调研高铁新区工作

(上接第1版)全力扩大有效投资，以深入开展“三服务”活动为载体，聚焦项目落地建设和入驻企业发展中的问题难点，切实为企业发展排忧解难，并为入驻企业员工做好生活配套、技能培训等服务工作。同时要进一步做好土地资源要素保障工作，为今后的项目招引落地发展腾出空间，不断优化营商环境，让高铁新区为全市经济高质量发展提供更强动力。

调研中，童定干还就项目建设管理和企业发展等相关具体问题提出要求。

(记者 龚一桦)

## 壮丽七十载 奋进新时代

(上接第1版)整场晚会，精心选取革命、建设、改革等历史阶段题材，以实景诵读、歌舞、情景剧、二重唱等形式，回顾十五年来杭州交通投资集团的发展历程，细数了杭新景高速、杭长高速、千黄高速、京杭运河二通道、西站综合交通枢纽、梅城美丽城镇建设、桐溪大桥等已建成或在建重大项目，讲述了杭州交投人自己的故事，也诠释了“逢山开路，遇水架桥”的交通情怀。

“家门口的节目真是专业又好看，祝福我们伟大的祖国更加繁荣昌盛，也欢迎大家来建德、来三都品蜜橘、尝香榧、全域旅游。”在现场观看节目的三都镇新和村村民高兴地说。而跟随单位演出第一次来建德的杭州交投建设工程有限公司员工小孔更是难掩兴奋，他说建德山清水秀，市民也很热情，在今后的工作中他会继续坚守岗位，为基层建设贡献自己的力量。(记者 仰武 朱永标)

## “园丁杯”文艺汇演庆祝新中国成立70周年

本报讯 昨晚，市教育系统庆祝新中国成立70周年暨第十五届“园丁杯”文艺汇演在市文化中心隆重举行。来自全市中小学、幼儿园的数百名教师为广大市民奉献了一台精彩的视听盛宴。

市领导朱春根、吕建月、郑志华、严凌云观看了晚会。

“园丁杯”文艺汇演作为教育系统一项传统的品牌活动，经过32年的发展，已遍及全市中小学校，深受广大教职工喜爱。本届汇演以“庆祝新中国成立70周年、打造‘美好教育’建德样板”

为主题，教师们通过自编自导自演的文艺节目向新中国成立70周年献礼。

伴着视频《我和我的祖国》中的一个个场景快闪，全场观众演员一起挥舞手中的国旗，当天晚会就此温情开篇。随后，《峥嵘岁月》《时代华章》《筑梦未来》等三个篇章共12个节目轮番上演。教师们用舞蹈、婺剧、歌曲联唱、情景剧、器乐合奏等表演，展示艺术素养，表达心中祝福，表明教育初心，把全场观众带入到了一个又一个视听新境界，

现场掌声不绝于耳。

晚会在全场大合唱《我和我的祖国》的歌声中落幕。“此次晚会通过丰富多彩的文艺节目，展现了市教育系统昂扬向上、团结和谐的良好氛围，也展现了市教师积极进取、奋发有为的精神风貌。再次祝愿我们伟大祖国更加繁荣昌盛。”活动主办方负责人表示。

当天晚会上，坚守教育战线多年的老校长和教师代表上台接受献花和致敬，同庆新中国成立70周年。(记者 仰武)